
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

LAVORI	D'AULA:	L'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	CONVOCATA	PER
LUNEDÌ	8	MAGGIO,	ALLE	ORE	10	-	ALL'ODG:	QUESTION	TIME,
CRITICITÀ	AMBIENTALI	CONCA	TERNANA,	TESTO	UNICO
AGRICOLTURA,
6	Maggio	2017

(Acs)	Perugia,	6	maggio	2017	–	La	presidente	Donatella	Porzi	ha	convocato	l'Assemblea	legislativa	dell'Umbria	per
lunedì	8	maggio	2017,	alle	ore	10.	All'ordine	del	giorno:	interrogazioni	a	risposta	immediata,	mozioni,	atti	solo	esame,
modifiche	di	leggi	regionali.	I	lavori	potranno	essere	seguiti	in	diretta	streaming	sul	sito	Alumbria.it	e	sul	canale
youtube	dell'Assemblea	(https://goo.gl/1SyUTF).	L'informazione	istituzionale	relativa	all'esito	delle	votazioni,	agli
interventi	dei	consiglieri	e	al	dibattito	sui	diversi	atti	sarà	fornita	dall'Ufficio	stampa	dell'Assemblea	legislativa
attraverso	la	sezione	news	del	sito	istituzionale	(http://www.consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie-acs),
Facebook	(https://www.facebook.com/consiglioregionaleumbria)	e	Twitter

(https://twitter.com/AcsNewsUmbria).

	

Elenco	QUESTION	TIME	(interrogazioni	a	risposta	immediata):

1.	“Chiarimenti	urgenti	circa	l'entità	del	contributo	destinato	allo	svolgimento	del	tratto	umbro	del	Giro	d'Italia”.
Interroga	il	consigliere	Marco	Squarta	(FdI)	risponde	l'assessore	Fabio	Paparelli.

2.	“Tempi	di	riattivazione	del	centro	universitario	di	ricerca	interdipartimentale	sull'attività	motoria	(Curiamo)”.
Interroga	il	consigliere	Carla	Casciari	(Pd)	risponde	l'assessore	Luca	Barberini.

3.	“Attivazione	del	servizio	di	media	ed	alta	velocità	ferroviaria	Frecciarossa	lungo	la	tratta	Terni	–	Perugia	–	Milano.
Fermata	dei	convogli	Frecciabianca	nella	stazione	di	Spoleto	come	misura	compensativa	per	danni	indiretti	post	sisma
2016”.	Interroga	il	consigliere	Claudio	Ricci	(Rp)	risponde	l'assessore	Giuseppe	Chianella.

4.	“Gelate	primaverili	in	Umbria,	gravi	danni	all'agricoltura	regionale.	richiesta	al	governo	nazionale	del	riconoscimento
dello	stato	di	calamità	naturale”.	Interrogano	i	consiglieri	Emanuele	Fiorini	e	Valerio	Mancini	(Lega)	risponde
l'assessore	Fernanda	Cecchini.

5.	“Condizioni	di	grave	degrado	della	strada	di	grande	comunicazione	E45.	Urgente	necessità	di	manutenzione
ordinaria	e	straordinaria	per	la	messa	in	sicurezza	degli	utenti”.	Interrogano	i	consiglieri	Andrea	Liberati	e	Maria
Grazia	Carbonari	(M5S)	risponde	l'assessore	Giuseppe	Chianella.

6.	“Potenziali	rischi	legati	alla	grave	crisi	finanziaria	della	società	partecipata	'Umbria	tpl	e	mobilità'”.	Interroga	il
consigliere	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S)	risponde	l'assessore	Giuseppe	Chianella.

7.	“Lavori	di	manutenzione	straordinaria	strada	regionale	452	della	Contessa”.	Interroga	il	consigliere	Andrea	Smacchi
(Pd)	risponde	l'assessore	Giuseppe	Chianella.

8.	“Interventi	straordinari	per	gli	ingenti	danni	subiti	dall'agricoltura	a	causa	delle	avverse	condizioni	meteorologiche”.
Interrogano	i	consiglieri	Gianfranco	Chiacchieroni	(Pd)	e	Raffaele	Nevi	(FI)	risponde	l'assessore	Fernanda	Cecchini.

	

GLI	ALTRI	ATTI	IN	DISCUSSIONE

MOZIONI	relative	a	“innalzamento	qualità	dell'aria,	criticità	ambientale	e	sanitaria	della	Conca	ternana;	riconoscimento
area	ambientale	complessa	della	Conca	ternana”.

MODIFICHE	al	testo	unico	sull'agricoltura:	relatore	Eros	Brega,	Pd;	relatori	di	minoranza	Emanuele	Fiorini,	Lega	e
Andrea	Liberati,	M5S).

MODIFICHE	alle	“Norme	per	la	promozione	e	sviluppo	delle	attività	sportive,	motorie	e	ricreative”:	relatore	di
maggioranza	Attilio	Solinas,	presidente	Terza	commissione.

MODIFICHE	alle	“Norme	di	riordino	in	materia	di	edilizia	residenziale	sociale”:	relatore	Attilio	Solinas,	presidente
Terza	commissione.

MODIFICHE	alle	“Norme	di	riordino	in	materia	di	edilizia	residenziale	sociale”:	relatore	Attilio	Solinas,	presidente
Terza	commissione.

	



ATTI	SOLO	ESAME

“Piano	triennale	del	patrimonio	2016	-	2018	adottato	dall’azienda	Usl	Umbria	1”.	“Piano	triennale	del	patrimonio	2016	-
2018	adottato	dall’azienda	Usl	Umbria	2”.	“Piano	triennale	del	patrimonio	2016	-	2018	adottato	dall’Azienda
ospedaliera	S.	Maria	di	Terni”.	“Piano	triennale	del	patrimonio	2017	-	2019	adottato	dall’Azienda	ospedaliera	di
Perugia”.	Relatore	Andrea	Smacchi	(presidente	Prima	commissione).

“Relazione	annuale	2016	sull'attività	delle	organizzazioni	iscritte	nel	registro	regionale	del	volontariato	e	sullo	stato	dei
rapporti	del	volontariato	con	gli	enti	locali”.	Relatore	di	maggioranza	Carla	Casciari	(Pd),	relatore	di	minoranza	Maria
Grazia	Carbonari	(M5S).

“Relazione	sui	risultati	ottenuti	nella	qualificazione	e	promozione	delle	manifestazioni	storiche	dell'Umbria,	anno	2015	e
2016”.	Relatore	Silvano	Rometti	(SeR).

“Relazione	del	comitato	regionale	per	le	comunicazioni	(Co.Re.Com.)	sul	sistema	delle	comunicazioni	in	ambito
regionale	e	sulla	attività	svolta	nell'anno	2016”.	Relatore	Andrea	Smacchi	(Pd).	RED/mp

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/lavori-daula-lassemblea-legislativa-
convocata-lunedi-8-maggio-0	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/lavori-daula-lassemblea-legislativa-convocata-
lunedi-8-maggio-0
https://goo.gl/1SyUTF
http://www.consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie-acs
https://www.facebook.com/consiglioregionaleumbria
https://twitter.com/AcsNewsUmbria


